11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2009 14:46:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2009 14:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165799/answer/165800




3npaBCcTByUTE, AHTOH!
BaM myuie 06paTUTLCS K Bpadyy-CEKCOJIOTY WM IICUXOJIOTY.

VHOTma OTCYTCTBHUE XKeJIaHWs BCTPedYaeTcs mpu aucbaraHce MOJTOBEIX TOPMOHOB (CHaiTe KPOBb Ha
TeCTOCTePOH, cBoOomHEbIN TecTocTepoH, ['CIIT, ®CT, JIT', mpoakTHH).

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



